



德国不敌意大利

宁宁输给“50年不胜”魔咒

昨天凌晨,在巴神的猛攻下,德国队不敌意大利队,这令“德国战车”的粉丝们黯然神伤,也让现代快报邀请的预测专家海豚宁宁的五连胜泡汤了!“我熬夜看了整场比赛,巴神一进球,我就知道德国队悬了!虽然宁宁一直是德国队的福娃,但还是没能敌过德国人50年不胜意大利的魔咒啊!”昨天,海底世界的邓经理对记者说。今天,宁宁将预测后天凌晨西班牙与意大利的巅峰对决,它能否为自己的欧洲杯预测之旅完美收官?值得我们期待。



巴神太神 宁宁不敌“魔咒”

2:1! 意大利战胜了德国,这样的结果出乎不少球迷的意料,因为在众多名宿的眼中,根据博彩公司开出的盘口,“德国战车”获胜的概率更大。

但是,足球场上常有绕不开的“魔咒”,德国人还是未能打破对意大利大赛50年不胜的魔咒,用海底世界工作人员的话来说,海豚宁宁再神奇,还是敌不过“魔咒”啊!

前天,西班牙队点球大战惊险战胜葡萄牙队,这场胜利让海豚宁宁和它的拥趸们感到很满意,因为宁宁已经连续四场猜中比赛结果,上演了华丽的大四喜,6场比赛猜中4场,准确率升至了66.7%! 宁宁的粉丝们都很好奇,它能实现五连胜,海底世界海豚馆的不少工作人员都开始熬夜看球了。然而事与愿违,巴神在比赛中梅开二度,令德国人心碎,同时也让粉丝感到有些许遗憾。昨天,记者来到海底世界时,驯养师正摸着宁宁脑袋,一边喂鱼,一边和宁宁交流。见到记者,驯养师苦笑着说道,“我是意大利球迷,希望意大利赢球,但是看到宁宁预测错了,心里也不太舒服。”不过宁宁倒是挺淡定,欢快地和搭档大卫一起畅快地游

泳,还时不时发出动人的海豚音。驯养师介绍,自从大卫成了“球迷”后,两只海豚的关系似乎亲近了许多,在宁宁失落的时候,至少有它在身边。记者看到,大卫在宁宁周围穿梭往返,时不时还会故意靠过去蹭一蹭它,在它的“热情攻势”下,宁宁的心情似乎也好了很多。

最后发力 将预测西意决战

自从现代快报联合南京海底世界独家推出“南京‘海豚哥’预测欧洲杯”后,记者与海豚宁宁已经成了好朋友。昨天,记者走到休息池边,宁宁和大卫迅速靠过来,抬着脑袋。

记者摸了摸它的嘴和鳍,宁宁很温顺,眼睛里也带着笑意。驯养师笑着对宁宁说,“明天要预测西班牙和意大利决赛,你没有信心?”宁宁咧开嘴,使劲地点点头。

“最后一场决赛,我们希望宁宁不要有太大的压力。”海底世界的邓经理表示:“大家都看好西班牙队,但是意大利如果拿出和德国队比赛的表现,谁夺冠真的不好说,只有看看明天宁宁怎么预测了,不知道它会选择哪个队,能不能在这次欧洲杯预测中完美收官。”

现代快报记者 韩飞周游
实习生 陈安琪 摄影 赵杰

葡萄牙名哨成决赛主裁



北京时间昨天,西班牙和意大利争夺欧洲杯冠军成为定局,而欧洲杯决赛主裁判人选也随之确定,葡萄牙人普罗恩卡将执法本场比赛。

41岁的普罗恩卡的职业是金融顾问,2003年首次在国际比赛中亮相,迄今执法超过69场欧足联赛事。2006—2007赛季和2010—2011赛季,普罗恩卡两度被评为葡萄牙最佳裁判。

记性好的球迷也许还记得,在一个多月前,葡萄牙人还执法了切尔西与拜仁的欧冠决赛,当时双方120分钟战成1:1,切尔西通过点球大战取胜。本次欧洲杯普罗恩卡在决赛前共执法三场比赛,分别是小组赛西班牙4:0大胜爱尔兰,瑞典2:0胜法国和四分之一决赛意大利点球淘汰英格兰。

值得一提的是,本次欧洲杯上普罗恩卡还没有出示过一张红牌,也未判罚过点球。

现代快报记者 唐浩杰



女“彩王”随机购中巨奖927万元

神秘面纱,来到省福彩中心领取巨奖,原来是一位女彩民!

忙工作推迟领奖

当问及中奖者刘女士为何推迟多日才领奖,刘女士答道:忙工作!刘女士是北方人,跟着丈夫来到苏州多年了,目前,刘女士夫妇已经有了自己的公司,生意做得还不错。刘女士说:“最近公司业务比较繁忙,根本就顾不上先来领奖,我心想啊,这奖都已经是自己的了,早领晚领都是一样。”刘女士显得非常淡定。

双色球是生活的一部分

前来兑奖的刘女士夫妻俩,始终微笑着,有如春风拂面。当聊到以往购彩的经历时,刘女士一下打开了话匣子。刘女士说,她

在丈夫王先生的带动下购彩的,丈夫已经有十几年购彩经验的资深老彩民了,从当年大奖组集中销售到现在双色球的热卖,期间各种游戏玩法他都尝试过,“老公总是说双色球好玩啊,有趣啊,每天到当地投注站买上几注彩票,已经成为他生活中必不可少的一部分。他热衷研究号码走势,然后根据当时的感觉自选几组号码进行投注,有时心血来潮也会采取倍投和复式的投注方式。”

无意间中得巨奖

在王先生的带动下,刘女士也开始购彩,且只钟情双色球,每期都不拉,坚持了4年了。与王先生不同的是,刘女士只采用随机购彩的方式,“我觉得他那样的算法太累了啊,还是碰运气吧!”就

是这样的平常心态,让刘女士一举揽获927万元的巨奖。

据刘女士回忆,5月22日上午,她下班回家途中,顺道进路边的投注站买了当晚开奖的双色球5注,依然花了10元,采用随机的方式。“第二天,我上网查询开奖信息,拿出彩票,看一个,对一个,竟然发现开奖号码跟自己购买的那张双色球彩票最后一注完全一致!”刘女士说,“那个瞬间,心情非常激动,觉得有些呼吸困难,大奖梦真的变成了现实!”

在第一时间,刘女士打电话告诉了在外地出差的先生,刘女士非常自豪:“老公还是我购买双色球的师傅呢,可是这次,师傅被徒弟中得的巨奖击败了!”

通讯员 苏福
现代快报记者 杨菁菁

彩市公告牌

徐州彩民千倍以上投注中得“3D”188万元

福彩3D以其“固定奖天天开”和免缴偶然所得税的独特魅力,深受彩民的欢迎,江苏彩民掌握了众多投注方法,看参数,定号码,采用倍投接连中得大奖,同时,江苏3D彩市6月以来的返奖率也是一波高于一波,最高返奖率达到了172.13%。

6月22日,福彩3D第2012167期开出中奖号码212,由于前期组三号码连续间隔27期和15期,之后连续第2期出现,使得当期江苏中出3461注单选奖,982注组选奖,中奖奖金377万多元,返奖率再次超越100%,达到了172.13%。其中徐州丰县支农路招

商场路西32030621福彩投注站中出了单选奖2800注,组选奖250注,合计中奖奖金288万元,其中一彩民中得188万元。6月27日,该中奖者陈先生在好友的陪同下来到了省福彩中心兑奖。进入不惑之年的陈先生说:“我就喜欢小玩法,分析号码相对简单,中奖容易,且不要交税,只要看准了号码,果断进行倍投,中奖奖金也能达到几十万。”22日晚上,陈先生忙完了生意,开始做3D“功课”,从遗漏值、冷号、热号等参数上着手,先确定了组三号码,然后定了“212”,在进行了500倍投注后,陈先生愈发感觉号码很好,又再次进行了1300倍投注,最后又根据之前的习惯,补充了250倍的组选,合计中奖奖金188万元。领奖时,陈先生表示,最近运气真的不错,这个月已经连续2次中奖,先是6月18日进行了700倍“643”投注,获得奖金70万元,这次又中得了188万元。

通讯员 苏福
现代快报记者 杨菁菁

彩市万花筒

福彩刮刮乐 夏季送清凉

福彩刮刮乐新玩法层出不穷,最近刚面市的“夺宝嘉年华”和“倍给力”深受彩民的欢迎。“夺宝嘉年华”欢乐主题彩票,暗紫色天空中耸立着一辆硕大的摩天轮,传说中摩天轮的每个盒子中都装满幸福,幸福有多高摩天轮就有多高,当我们渴望得到幸福但幸福又迟迟没有到来的时候,试着坐上摩天轮等待它慢慢升高,直到最顶端俯视所看到的一切,你会发现幸福就在脚下。“夺宝嘉年华”采用广受欢迎的数字游戏玩法,更简单,更快乐!彩票面值10元,头奖40万元,14个奖级和19次中奖机会。“倍给力”彩票的设计理念在于,将“给力”一词引入彩票。整款彩票充分诠释“给力”内涵:“倍给力”玩法连

续七局的数字游戏,很给力!共21次中奖机会,很给力!新颖的翻倍玩法,很给力!奖金不断翻,一倍、二倍、最多可达五倍,很给力!头奖高达50万元,真是倍给力!“倍给力”彩票面值10元,头奖50万元,奖级10级,返奖率65%。

近期江苏省福彩中心将开展“福彩刮刮乐 夏季送清凉”促销活动,具体规则为:

(一)2012年7月1日至2012年9月30日期间,在江苏省内购买任意一款福彩刮刮乐,凡单张彩票刮中1000元(含)以上奖金并在此期间兑奖的彩民,将获赠价值百元以上品牌电风扇1台,多中多得;同时奖励出奖站点销售员60元刮刮乐彩票,多中多



奖,外省票一律不参加此次活动。

(二)奖品发放程序:凡单张彩票刮中1000元(含)以上奖金的,出奖站点销售员于彩票背面写上站点编号和销售员姓名,中奖彩民到当地市或(县)福彩中心

确认,验核中奖彩票,留存中奖彩票复印件及中奖人身份证复印件,领取彩票中奖奖金和电风扇1台,同时奖励出奖站点销售员60元刮刮乐彩票。通讯员 苏福
现代快报记者 杨菁菁